

2018年春节,预计四川每天近300万辆车上高速 重庆方向出川车辆 占出川总量一半

■天府早报记者 周琴

昨日,四川省交通运输厅高速公路管理局发布了“2018年春节假期四川省高速公路网运行趋势研判报告”,并就可能出现拥堵的路段进行了预判分析。2018年春节大假期间,我省高速路网总流量预计将达2083万辆,同比增长15.4%,创历史新高,其中日均车流量将达到298万辆。

播报>>>

仁沐新高速仁井段
5个收费站
2月11日正式通车

早报讯(记者周琴)2月11日0时0分,G4216仁沐新高速公路仁井段仁寿、钟祥、慈航、井研、竹园五个收费站正式通车。仁沐新高速公路仁井段全长50公里,双向四车道,起于仁寿县宝乡乡接遂(宁)资(阳)眉(山)高速公路,后路线向南布设,止于井研县三江枢纽互通,接乐(山)自(贡)高速公路。

仁沐高速仁井段收费站的正式开通,不仅缓解了周边高速公路的压力,还对完善四川高速公路路网结构、改善仁寿县、井研县周围的交通条件、提升投资环境具有重要意义。

南充泸州达州车流量 占全省车流量比重增大

预测分析,春节假期,四川高速路网流量总体呈现前低后高的运行趋势。预计2018年春节假期首日(除夕)路网流量为春节假期的最低值,随后逐渐上升,在春节假期第六日(初五)达到最高峰后稍有回落,春节假期平均日流量

远高于平日流量。

假期期间,成都市车流量占全省车流量比重相较于平日有大幅下降,但仍居全省首位。全省车流量总体将向东、南方向转移,南充、泸州、达州等城市的车流量占全省车流量比重增大。



成渝高速日均流量 预计排名全省第一

从车流来看,预计成都绕城高速公路车流量仍居高位;同时成乐高速眉山至乐山部分路段、成德南高速成都至三台部分路段、成绵高速绵阳至江油部分路段、成雅高速近雅安路段车流量偏高;邻近重庆的高速公路路段(遂宁至重庆、内江至重庆、安岳至重庆)车

流量高,易发生拥堵。

具体到高速公路,预计成渝高速日均流量接近15万辆,排名第一;成南、内宜、成都绕东方向高速公路流量也大幅提升;成温邛、成雅、成都绕西、渝蓉、成灌高速路段车流量也较平日车流量增加明显。

上午11点和下午5点 为双峰时段的车流量峰值

景点方面,西昌邛海、南充西山风景区、黄龙溪等景区会是春节假期的出行热点。景区周边的路段流量会大幅增加,群众出行需注意行驶安全。各个景区周边收费站易发生拥堵,需相关部门加强管理和引导。

点为两个时段的车流量最高峰,上午车流量峰值普遍高于下午峰值。

春节假期,各高速路段车流量呈现典型的双峰特性,高峰时段分别为上午10点至11点、下午3点至6点,上午11点与下午5

出川,预计往东、往南方向的多。出川流量主要集中在重庆方向,预计重庆方向的出川总车流量将达到82万辆,约占全部出川流量的56.2%。贵州、云南、陕西方向车流量大致相当,均为20万辆左右。甘肃方向出川流量最少,预计约为5万辆。

2018年春节高速公路流量前十名预测

- 

▶ **成渝高速**
高峰时段:10:00—11:00;14:00—16:00
日均流量:148116辆
- ▶ **成南高速**
高峰时段:10:00—11:00;15:00—17:00
日均流量:112687辆
- ▶ **宜内高速**
高峰时段:10:00—11:00;17:00—18:00
日均流量:112403辆
- ▶ **成都绕城东**
高峰时段:10:00—11:00;16:00—17:00
日均流量:102627辆
- 

▶ **成温邛高速**
高峰时段:10:00—11:00
日均流量:95756辆
- ▶ **成雅高速**
高峰时段:10:00—12:00;15:00—17:00
日均流量:88908辆
- 

▶ **成都绕城西**
高峰时段:10:00—11:00;16:00—17:00
日均流量:84390辆
- ▶ **渝蓉高速**
高峰时段:10:00—11:00;17:00—18:00
日均流量:82022辆
- 

▶ **成灌高速**
高峰时段:14:00—17:00
日均流量:78615辆
- 

▶ **达渝高速**
高峰时段:10:00—11:00
日均流量:78236辆

不用熬夜 国航开通成都—曼谷航线

早报讯(记者冷宏伟)泰国旅游热度持续走高。2月12日下午,随着执行CA471航班的空客A321飞机搭载172名乘客从双流国际机场腾空飞往泰国,国航成都—曼谷直达国际航线顺利首航,为蓉城春节出境游市场再添热度。

国航成都—曼谷航线航班号为CA471/2,由国航西南分公司空客A321飞机每天往返执行一班。去程为14:40从双流国际机场起飞,17:00抵达曼谷素万那普国际机场;返程为18:00从素万那普国际机场起飞,21:50降落双流国际机场(以上时刻均为当地时间),单程飞行3个多小时。昨日13时,天府早报记者在成都双流国际机场T1航站楼看到,乘坐该航班的旅客已经开始值机。

新开航班下午启程,晚饭前

到达,旅客往返均不用熬夜起早,出行从容舒适。国航西南营销中心业务人士表示,国航成都—曼谷航线销售情况持续火热,显示出成都游客旺盛的春节出境需求。国航此次开辟曼谷往返航线的一大目标,还盯上了当地潜在的欧洲中转客源。“曼谷一直是欧洲旅客的冬季旅游热点目的地,而在曼谷至巴黎、法兰克福航线上,各航空公司运力尚不能满足市场需求。开通成都—曼谷航线,有助于完善国航全球航线网络,并为国航成都至法兰克福、巴黎航线吸引联程客源,进一步提升成都国家级航空枢纽地位”,上述国航西南营销中心业务人士介绍说。随着成都—曼谷航线开通,国航成都出港通达的国际(地区)城市增至13个。

当天,首航乘务组温馨策划

“蓉逸行,泰美丽”机上特色服务,用泰式风情版画装饰客舱,与旅客互动开香槟美酒,切首航蛋糕,发放精美小礼品。

目前,成都—曼谷航线已有泰国航空、东方航空、四川航空以及低成本航空公司春秋航空、泰国狮航共5家公司参与经营,成都每周出港班次达31班,平均每天投入座位数接近900座。

国航成都—曼谷航线

机型:空客A321飞机

班次:每天往返执行一班

时间:单程飞行3个多小时

去程:14:40起飞,17:00抵达

返程:18:00起飞,21:50抵达

(以上时刻均为当地时间)

双流机场又玩嗨了! 花车巡游开进候机楼

作为中国第四大航空港,春运期间成都双流国际机场内人来熙往,众多南来北往、川流不息的旅客,带着行囊,从这里出发踏上回家的路。为舒缓乘机旅客的心情,营造宽松、愉快、祥和的乘机氛围,昨日双流机场别出心裁设计了“悦笑闹春、喜游空港”为主题的花车巡游活动。这也是机场首次在候机楼开展的春运花车巡游活动。

据介绍,这次成都机场开展的“悦笑闹春、喜游空港”春运主题的花车巡游活动,巡游所用的两台车辆是由旅客电瓶摆渡车经过精心设计装点而成,巡游队伍由两人穿上卡通人物的服装“笑笑”和“悦悦”,和两名身着唐装的工作人员,以及其他身披绶带的工作人员组成。

昨晨7点30分,两台巡游车在穿着漂亮服装人员的簇拥下,巡游队伍热情而欢快地从T2航站楼的9号门出发,一路向广大乘机旅客送祝福、送问候、送糖果,随车巡游的舞蹈人员翩翩起舞。沿途旅客驻足观看,并纷纷拿出手机拍照。巡游队伍在到达T2航站楼出发大厅11号门时,一边高唱《好运来》的歌曲,一边进行舞蹈表演和与旅客的互动。然后再通过T2航站楼的安全检查通道,进入旅客的候机区域进行表演互动,并增加了与旅客的合影、摆春联等项目,还在巡游的沿路齐声向乘机旅客说“一帆风顺年年好,万事如意步步高”、“福旺财旺运气旺,家兴人兴事业兴”等祝福。

(吕俊明 殷航)